

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 2 ФЕВ 1957

от

Красноярск

Газета №

## 40 лет на сцене

**КАНСК. (Соб. корр.).** Здесь состоялся бенефис старейшего артиста городского драматического театра Якова Калистратовича Кононенко. После этого спектакля старейший актер ушел на пенсию.

Свой творческий путь Яков Калистратович начал в 1910 году в драматической труппе в г. Омске. Позднее он приехал в Канск. В те далекие годы театра здесь не было, поэтому Я. К. Кононенко принимал активное участие в постановке любительских спектаклей.

После установления Советской власти в Сибири, в 1920 году в Канске открылся драматический театр. С тех пор и работает здесь Я. К. Кононенко. В Канском театре артист сыграл около 300 ролей в пьесах русских классиков и советских драматургов. Из 40 лет, отданных театральному искусству, 37 он провел в одном театре.

Трудящиеся Канска и близлежащих районов знают и любят старейшего актера, они избирали его депутатом городского Совета.

В день прощального бенефиса Яков Калистратович выступил в пьесе А. Н. Островского «На бойком месте» в роли Бессудного. 40 лет назад он в этой же пьесе впервые выступал в роли Миловидова.

Чествуя актера, представители промышленных предприятий и организаций, а также колхозов преподнесли Я. К. Кононенко многочисленные ценные подарки и адреса. Трудящиеся города и района пожелали ему доброго здоровья и долгих лет жизни.